
集団検診日きまりました

 今年は 6月 20日（土）
 申込みは ６名 まで

 申込み締切は４月 24日
現在申込みは 3名です。
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 野菜たっぷりたまごスープ

 キムチたまごスープ

 フカヒレ風たまごスープ

 トマトの野菜仲間のたまごスープ

所得税・消費税の確定申告

 月   日まで延長
相談は事前に連絡をください。突然の来

所は対応できない場合があります。

労
働
保
険
年
度
更
新

労
働
保
険
の
年
度
更
新
の
書
類
を
発
送
し

ま
し
た
。

記
載
例
を
も
と
に
書
類
を
作
成
し
、
４
月

１
７
日
ま
で
に
民
商
事
務
組
合
ま
で
提
出
を

お
願
い
し
ま
す
。

通
勤
手
当
の
非
課
税
限
度
額
に
つ
い
て

新
年
度
が
は
じ
ま
り
ま
し
た
。
新
入
社
員
を
迎
え
て
通
勤
費
に

つ
い
て
問
い
合
わ
せ
が
あ
り
ま
し
た
。

通
勤
手
当
の
非
課
税
限
度
額
は
左
記
の
通
り
と
な
り
ま
す
。

源
泉
所
得
税
を
引
く
場
合
は
注
意
し
ま
し
ょ
う
。

令和 年度の雇用保険料率

前年度から変更はありません。

共
済
会
よ
り
共
済
請
求
に
つ
い
て

昨
年
暮
れ
か
ら
３
月
末
ま
で
に
共
済
会
へ
の
請
求
が
多

く
あ
り
ま
し
た
。
大
半
が
１
ヶ
月
以
上
の
入
院
見
舞
金
の
請

求
で
す
。
入
院
し
た
け
ど
共
済
会
へ
請
求
を
し
て
い
な
い
方

は
民
商
ま
で
連
絡
を
く
だ
さ
い
。

３
０
日
以
内
の
入
院
で
あ
れ
ば
請
求
書
又
は
領
収
書
の

コ
ピ
ー
で
請
求
が
で
き
ま
す
。

共
済
会
の
請
求
期
限
は
請
求
自
由
が
発
生
し
て
か
ら
３

年
で
す
。
こ
の
度
、
２
年
が
過
ぎ
て
か
ら
の
請
求
が
あ
り
、

無
事
見
舞
金
を
渡
す
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

労
働
保
険
特
別
加
入

事
業
主
や
一
人
親
方

の
特
別
加
入
の
問
い
合

わ
せ
が
昨
年
よ
り
増
え

て
い
ま
す
。
ま
た
、
取
引

先
へ
加
入
証
明
書
を
求

め
ら
れ
て
い
る
事
業
主

も
い
ま
す
。

困
っ
て
い
る
業
者
が

い
ま
し
た
ら
民
商
を
ご

紹
介
く
だ
さ
い
。

申
告
相
談
で
入
会

２
月
に
電
話
で
申
告
相
談
に
の
っ
て
も

ら
い
た
い
と
連
絡
を
し
た
方
が
民
商
に
来

所
し
入
会
し
ま
し
た
。

昨
年
税
務
調
査
が
あ
っ
た
よ
う
で
、
４
月

１
６
日
ま
で
の
確
定
申
告
を
ど
う
し
よ
う

か
と
悩
ん
で
い
た
と
こ
ろ
、
民
商
会
員
さ
ん

か
ら
「
民
商
へ
相
談
に
っ
て
み
る
と
い
い

よ
」
と
言
わ
れ
た
そ
う
で
す
。

口座からの振替日について

 所得税・復興特別所得税 ５月１５日（金）

 消費税及び地方消費税 ５月１９日（火）

７日に阿賀野市・上越市

にも新型コロナウイルス感

染者がでました。感染防止

対策を徹底しましょう。


